艾戈瑞利特级初榨橄榄油代理,加盟,包装精美,品质纯正

产品名称	艾戈瑞利特级初榨橄榄油代理,加盟,包装精美 ,品质纯正	
公司名称	大连经纬阳光商贸有限公司	
价格	128.00/盒	
规格参数	商品条形码:5200107750463 品牌:艾戈瑞利 卫生许可证:卫生证书,检验报告	
公司地址	辽宁省大连市沙河口区中长街26号4-3-5	
联系电话	0411-88850773 13942645087	

产品详情

5200107750463 品牌 艾戈瑞利 商品条形码 卫生许可证 卫生证书,检验报告 净重 1 (kg) 保质期 24(个月) 等级 一级 储藏方法 避光,干燥处 生产日期 2011.04.15 售卖方式 包装 特产 原产地 希腊 产品类别 橄榄油

艾戈瑞利橄榄油采用希腊名贵树种————科拉喜树(koroneiki),种植园位于希腊亚该亚迪艾科普图(diakopto)地区的黑尔魔斯山腰,俯瞰科林西亚海湾。该区有着优越的地理条件和气候条件,出产的橄榄油以其卓越的品质著称于世。艾戈瑞利橄榄油纯天然橄榄油,以其醇厚的口感、亮丽的自然颜色和与众不同的芳香气味,赢得各国专家的青睐,百分百天然果汁能够为每个消费者提供每天所需的营养。生产艾戈瑞利橄榄油的公司在橄榄种植、橄榄油生产和贸易领域有着50多年的成功经验。艾戈瑞利橄榄油的生产采用了最高标准的全程质量控制系统,从橄榄果的采摘到最后的瓶装都严格遵循欧盟的质量标准。产品销往意大利、西班牙、法国、英国、德国、奥地利、日本等国,深受各国专家和消费者的一致认同。我们深信在您食用与众不同的艾戈瑞利橄榄油时,一定会赞叹它所带来的真正的纯天然口感;在您从艾戈瑞利橄榄油中获得营养和健康的同时,一种崭新的地中海式的健康理念定会使您的饮食更加合理。希望您能早日感受到希腊女神雅典娜所带给人类的宝贵的健康财富。

现诚招全国代理经销商团购欢迎来电!

联系人:赵小姐 qq:339475857

联系电话:0411--88850773--809/812传真号码:0411--88850771-818